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ПРОИСШЕСТВИЯ

МІНІСТР ОБОРОНИ ПОЛЬЩІ ЗАЯВИВ, ЩО ДОМАГАТИМЕТЬСЯ
СКАСУВАННЯ РІШЕННЯ ПРО «ГЕРОЇВ УПА»

Міністр оборони Польщі Владислав Косіняк-Камиш заявив, що вимагатиме скасування рішення
президента України Володимир Зеленський про надання одному з підрозділів Сил спеціальних
операцій ЗСУ почесного найменування «імені Героїв УПА».

Про це він сказав на пресконференції, цитує RMF24.

За словами польського міністра, він уже контактував із українською стороною та передав позицію
Варшави щодо цього рішення. Він також не погодився з поясненням українського МЗС про те, що назву
обрали військові без наміру образити польське суспільство.

Косіняк-Камиш заявив, що Польща протягом останніх років підтримує Україну у війні проти Росії,
зокрема постачанням озброєння та проведенням військової підготовки, і очікує на збереження
дружніх відносин.

Водночас він назвав рішення про присвоєння назви «актом ворожнечі» та заявив про необхідність
отримати від України «чітку декларацію» щодо ситуації.

«У польських серцях і польській пам’яті немислимо прославляти тих, кого ми вважаємо
відповідальними за геноцид», — заявив міністр, додавши, що «зробить усе, щоб скасувати це рішення».

У Польщі ця тема викликала політичну реакцію: раніше окремі польські політики та посадовці також
різко критикували рішення Києва, пов’язуючи його з історичними суперечками навколо УПА.

Філософ Олексій Панич нагадує, що в Польщі вже існує військовий підрозділ — 8-ма дивізія піхоти
Армії Крайової, створена у 2023 році рішенням уряду партії «Право і справедливість» на чолі з
Матеушем Моравецьким, названа на честь формації, яка брала участь у знищенні українців.

Панич наголосив, що в Україні не було масштабної негативної реакції на створення цього формування,
хоча участь окремих підрозділів Армії Крайової у вбивствах українського цивільного населення під час
Другої світової війни є добре відомим історичним фактом.

Також він навів приклади інших польських військових формувань, названих на честь діячів, яких в
Україні пов’язують із антиукраїнськими акціями. Зокрема, йдеться про 1-шу Підляську бригаду
територіальної оборони імени Владислава Лінярського «Мстіслава» та 9-й Вармінський
розвідувальний полк імени Зиґмунта Шендзеляжа «Лупашки».

На думку Панича, нинішня хвиля критики на адресу України з боку частини польських політиків та
коментаторів демонструє вибірковий підхід до історичної пам’яти та трактування суперечливих
сторінок минулого.

Підготувала: Ніна Петрович

польська істерія Косіняк-Камиш Польща Герої УПА Армія Крайова

Общее количество просмотров: 64
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ЗЕЛЕНСЬКИЙ: УКРАЇНА ХОТІЛА Б ОТРИМАТИ ЛІЦЕНЗІЇ НА
ВИРОБНИЦТВО РАКЕТ ДО СИСТЕМ ПРОТИПОВІТРЯНОЇ
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